
Richtus Corp v.0.5 $ KP K+ Z P
Było 160 10 10 10 10
Zostało -170 -3 10 15 20 Bilans handlu -60 -15 10

BŁOND -1 stab, +20 KP ok ok ok $ Z P
Produkcja Z i P 20 Handel -50

-15
($; KP; K+; Z; P) - opis -270 -13 0 0 0 -10 10
(5; +5; 0; 0; 0) - efekty wyzwoleńców z Kartaginy link +0,5 mln ludności5 5 0 0 0 5
(0; +2; 0; 0; 0) - Oktoberfest link +1 WP w Düsseldorfie0 2 0 0 0 0
(15; 0; 0; 0; 0) - sprzedaż technologii Uralowi link15 0 0 0 0 15
(5; 0; 0; 0; 0) - za najemników dla Neobaktrii link ale -20k rekrutów5 0 0 0 0 5
(5; 0; 0; 0; 0) - za znaczki link 5 0 0 0 0 5
(-300; -20; 0; 0; 0) - dziwne testy -300 -20 0 0 0 -300
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We wierszu 2 wklej środki jakimi dysponujesz po podliczeniu dochodu
We wierszu 5 wklej produkowane Z i P ze slotów, po prawej wpisz $, Z i P z umów handlowych
W kolumnie A, zaczynając od A8 wklej swoje wydatki tak jak je masz w budżecie, czyli w formacie "(-2; 0; +3; 0; 0) - Kasa na K+"
W wierszu 3 możesz sprawdzić ile środków ci zostało.
Uzupełniaj tylko żółte pola!!!


